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Рютте планує зустріч із провідними оборонними компаніями Європи, щоб
прискорити нарощення виробництва зброї на тлі вимог США та зростання
безпекових загроз.

НАТО посилює тиск на виробників зброї в Європі / фото УНІАН
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ВІДЕО ДНЯ

Тиск США і питання залежності від Європи

Генеральний секретар НАТО Марк Рютте планує наступного тижня посилити тиск на

провідні європейські оборонні компанії, закликаючи їх терміново збільшити інвестиції та

розширити виробництво озброєнь, пише Financial Times.

Зустріч має відбутися в Брюсселі за участі керівників ключових оборонних концернів

Європи. За даними джерел, союз прагне прискорити нарощення потужностей перед

майбутнім самітом НАТО в Анкарі, який відбудеться в липні.

Компанії заздалегідь попросили надати інформацію про плани інвестицій і можливості

збільшення виробництва, особливо у сферах протиповітряної оборони та ракет великої

дальності. Очікується участь представників таких гігантів, як Rheinmetall, Airbus, Saab,

Leonardo та інших.

За словами джерел, така масштабна зустріч із оборонною індустрією є нетиповою для

НАТО, але демонструє терміновість ситуації.

Окремо в Альянсі зазначають, що збільшення виробництва також має допомогти виконати

вимоги президента США Дональд Трамп щодо зростання оборонних витрат та зменшити

залежність Європи від американських постачань.

Після домовленостей на попередньому саміті НАТО в Гаазі союзники погодилися

поступово підвищувати оборонні витрати до 5% ВВП, а майбутня зустріч в Анкарі має

закріпити ці рішення через конкретні угоди із виробниками зброї.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Західне виробництво зброї - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Європейські уряди та оборонні компанії останніми роками сперечаються щодо причин

повільного нарощення виробництва: уряди звинувачують промисловість у недостатній

швидкості, тоді як компанії заявляють про брак довгострокових контрактів.

Попри це, НАТО наголошує, що пріоритетом є швидке розширення виробництва

боєприпасів, ракет і систем ППО, а також зміцнення ланцюгів постачання, включно зі

зменшенням залежності від китайських компонентів.

Як повідомляв УНІАН, швидкі зміни на полі бою в Україні спонукали західних виробників

зброї переглянути підхід до розробки та модернізації своїх систем. Представники таких

компаній розповіли Business Insider, що зараз вони зосереджені на створенні зброї, яку

можна модернізувати, не переробляючи всю систему.

Українські військові в розмові з журналістами підкреслили, що на війні технології можуть

застарівати за лічені місяці і навіть тижні. За їхніми словами, електронна війна, нові заходи

протидії дронам і нові тактики роблять марними системи, які колись були ефективними.

Трамп виступив проти незалежності Тайваню

Після саміту Трампа і Сі : Кремль підтвердив візит Путіна в Китай

Скандал у Британії: зі штаб-квартири міської ради раптово зник прапор України

НАТО Рютте
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на місяць . Погода на завтра . Синоптик . Погода на тиждень .

Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на завтра .

Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026
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Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки .

Стосунки

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Найсмачніший рецепт окрошки . Варення з бузку . Заварні млинці на молоці

Сад-город . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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